

携手小微企业 启动财富未来

——记齐商银行小微企业金融服务宣传月活动

我国的小微企业作为庞大的经济实体，是当前国民经济迅速发展的主要推动力，是地方财税收入的重要力量和创造就业岗位的重要渠道，在地方经济中发挥着日益重要的作用。由于规模小、抗风险能力弱等内因作用，以及结构调整、节能减排等外部环境变化，多数小微企业面临严峻的生存压力，特别是融资难等金融服务缺失的现实问题，成为较长一段时期内小微企业生存和发展的瓶颈。

齐商银行作为“中小企业主办行”，始终以“服务中小”为己任，不断加大金融产品创新力度，强化培育金融服务特色，在支持小微企业发展方面迈出了坚实步伐，打造了优质的小企业金融综合服务品牌。齐商银行在北京成立了小微企业产品研发中心，不

断创新金融产品与服务，目前已为小微企业量身定做了“无形贷”、“有形贷”、“信用贷”、“网络贷”四大系列五十余款金融产品。在服务机构上，2009年成立了全国第四家、山东省首家持有独立牌照的小企业信贷专营机构——齐商银行小微企业金融服务中心，并先后

建设了5家小微特色支行，改造升级了36家小微专业支行，构建了由专营机构、特色支行和专业支行编织的横向和纵向的综合服务平台，全方位服务一圈两链(商圈、供应链、产业链)、一区两会(园区、商会、协会)里的小微企业；针对分散的市场和商业街、楼宇则由微贷

客户经理进行的扫街式全覆盖营销，针对中小微企业织就了一张服务网和亲情网，让中小微企业在遇到困难时，在需要资金支持时，能够立刻触摸到齐商银行。

齐商银行济宁分行于2013年9月26日在济宁地区正式营业，成立之初就专门设立“小微企

业部”，该部依托齐商银行“小企业金融服务中心”这一平台，先后组织开展了“银企对接会”，“两翼齐飞塑品牌，锐意创新促营销”等专题活动，大力宣传齐商银行济宁分行小微信贷产品，为广大小微企业客户提供资金支持。

在小微企业金融服务宣传月活动期间，齐商银行济宁分行专门成立“小微企业金融服务办公室”，将4个营销部门、27名营销人员分成4组，分别走向广场、走进大型购物中心、深入企业内部，广泛地开展宣传活动：

一、走上济宁新世纪广场。通过向过往的市民宣传齐商银行济宁分行特色金融产品，普及金融知识，并耐心、详细解答市民在办理业务中的遇到不理解、不明白的问题。经过解答，市民对金融基础知识、齐商银行济宁分行产品等都有了更深的了解，取得了较好的社会效果。

二、走进运河城购物中心。通过向商户发放齐商银行济宁分行信贷产品“租金贷”、“鑫易贷”等宣传资料，宣传普及小微企业产业政策、财税支持和金融服务等相关知识，通过面对面的沟通，了解个体工商户的信贷需求并根据各自经营的不同情况提供信贷支持。

三、走进高新区工业园区，深入企业。通过实地考察，与小微企业主们详谈，主要向企业客户介绍了个人经营性贷款、鑫易贷、鑫用贷、租金贷、手拉手组团贷等业务。在宣传中，齐商银行济宁分行宣传人员认真解答商户疑问，耐心讲解各贷款产品，使客户认识到齐商银行济宁分行贷款流程快捷、担保灵活、还款多样、服务体贴的优势。

通过这些宣传活动，缩短了银行与社会公众、商户以及小微企业的距离，同时增进了大家对银行金融政策的了解，增进了对齐商银行济宁分行的信任，相信齐商银行能设身处地为企业发展着想，并为企业进一步做大做强添砖加瓦，齐商银行济宁分行这一举措赢得了中小企业主的一致好评。



鑫用贷

容易贷 快捷贷

流程快捷 无需担保
还款多样 服务体贴



小微金融微信平台
扫一扫 加入我们



鑫易贷

容易贷 快捷贷

流程快捷 担保灵活
还款多样 服务体贴



扫一扫 下载手机银行
客户端程序 (Android)



扫一扫 访问
我行门户网站

官方网站: www.qsbank.cc
垂询电话: 400-86-96588 (全国)
0533-2169699 (淄博)